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Ta xofAltepa @povriothipia tns néfns

ANANTHZEIZ —-YTNOAEI=EI2
TOY AIATQNIZMATOZ 2THN OIKONOMIA

OMAAA NMPQTH
OEMA A
Al,
a) 3Q5TO
B) NAGOZ
Y) 2Q5TO
8) NABOZ
€) NAGOZ
A2. i

A3. iv

OMAAA AEYTEPH
OEMA B
B1. Zx0Aik0 BIBAio: o€Aida 179, evotnTa 3N
H onuaaia Tou dnuoaiou Topéa...au§avouv To pubuo avanTuénc.
B2. >xoAiko BIBAio: oeAida 182 (iiB) 3" napdypa@og
Ta davela E0WTEPIKOU...nopei va daveloTei Pe dIapopouc TPOMOUC.
B3. XxoAIkO BIBAio: oeAida 181 (iia)

'Eva aA\o kpithplo...0ev ival guvnBIouEVOL.
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OMAAA TPITH

OEMAT

ri.
ETOZ 2022 2023 2024
AENN og 80.000 92.160 90.240
TPEXOUOEC TILEC
AT(%) 100 120 125
AEN og 80.000 76.800 72.192
OTABEPEC TIPEC
Epyatiko 1.000.000 | 1.000.000 1.000.000
Auvapikod
AnaaoyoAoupevol | 900.000 880.000 850.000
Avepyol 100.000 120.000 150.000
%Avepyiag 10% 12% 15%

'EToG Baong = 2022:

>T0 £T0G Baong loxvel : AT=100 kai AEMyr = AEMs1.7=80.000

ANEPIOI ANEPIOI

1.000.000

%ANEPI'IAZ = * 100 => 10 =

* 100 => ANEPI'OI = 100.000

EA = Anaoyoloupevol + Avepyol => AnaogxoAoUpevol = 1.000.000 — 100.000
= 900.000

2023:
AETzrr = 250505 100 => AT = 22222 = 220220 — 92 160
O/OAAEI_IZT_T — 76.800—80.000 «100 = —49%

80.000

Epooov pia au&non Tng avepyiac kata 1% npokaAei peiwon oTo npayuaTikod
AEN kaTd 2% kai To npaypatiko AEMN peiwdnke kata 4%, n avepyia au&nonke
2%. Zuvenwg, %Avepyiac = 12%.
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ANEPIoOl ANEPTIOI

%ANEPI'TIAZ = — " 100 => 12 = 000,000 100 => ANEPI'OI = 120.000

AnaoyoAoupevol = 1.000.000 — 120.000 = 880.000

2024: Epooov pia auénon Tng avepyiag katd 1% npokaAei peinwon oTo
npaypatiko AEM kata 2% kai To noooaTod avepyiag au&nenke kata 3%, To
npaypatiko AEM peindnke kaTta 6%.

AEMsT1 =76.800 — 76.800*%0 = 72.192

AT = 2222, 100 = 125

72.192

ANEPIoOl ANEPTIOI

1.000.000

AnaoyoAoupevol = 1.000.000 — 150.000 = 850.000

%ANEPI'TIAZ = *100 => 15 = * 100 => ANEPI'OI = 150.000

' v AT24-AT23 - 125-120
2. PuBpoc nAnBwpiouou = —s  F100=——

* 100 = 4,1%

Qc NANBwpIoUOG opileTal n TACN YIA CUVEXT) Gvod0 TOU YEVIKOU EMINEDOU TWV
TIHQV.

3. a) ApiIBuoc avépywv avenapkouc {ntnonc = 0,4 * 150.000 = 60.000

B) Avepyia avenapkoUc {NTNoNG €ival ekeivn NouU NPOEPYETAl Ano TNV
NTWON TNE OIKOVOUIKAC dpaaTnpIOTNTAC OTIC (PACEIC TNG KABODOU Kal TNG
UpEONG TOU OIKOVOUIKOU KUKAou. Mpokeital, dnAadn, yia aduvapia Tng
OUVOAIKNG {NTNONG TNG OIKOVOIag va anoppognael TN GUVOAIKA NPoo@opa
epyaTikoU duvapikoU. H avepyia auTr £xel KUKAIKO XapakTnpa, dnAadn
enavaiauBaveral, kai n d1ApkeId TnG eEaptaTal anod Tn SIAPKEIa TOU
OIKOVOMIKOU KUKAOU.

- Av n olkovopia BpiokeTal o€ UQeON kai n avepyia €ival auénuévn, TOTE 0
NpoUnoAoyIoPOC NPENEl va gival EAAEINPATIKOC, WOTE TO €100dNKa va au&nBei
Kal va ano@euxBei, 600 yiveTal n UQeon.
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r4. PU9|J(')Q CIV('JI'ITUEI’]Q — AEINXT.T2025—AEIXT.T2024 %100 =>

AETNXT.T2024

10 = AEH2TT 2025772192 , 100 => AEMsT.7 2025=79.411,2

72.192

Eqooov pia al&non Tng avepyiag kata 1% npokaAei peinon oTo
npaypaTiko AEMN kata 2% kal To AEM au&nbnke 10%, n avepyia peiwBnkKe
kata 5%. Zuvenwg, %avepyiag = 10%.

OMAAA TETAPTH
OEMA A

A1, O1 ouvapTioelg {NTnong Kal NpocPopdg gival ypapuIKeG kal divovTtal ano
TOUug TUNOUG :

Qo =a+p *P, a>0, <0, P =20, Qp =0
Qs =y +d *P, >0, P 20, Qs =0
AUvovTac ouoTnUa BPIOKOUYE :

Qo = 500 - 25P
Qs = 150 + 37,5P

A2, >tnv 1gopponia 1oxUel Qp = Qs -> 500 - 25P = 150 + 37,5P ->
Po=5,6, Qo= 360
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A4,

Qsa= Q2 ->

150 +37,5P» = 500 — 25P; ->
150 +37,5 * 3= 500 — 25*%P; ->
25P; = 237,5 ->

P, = 9,5 XpNUATIKEC HOVADEC

Apa kanelo = 9,5-3 = 6,5 xpNUATIKEG YOVADEC

AS5.

'EMeIuPa = Qpa — Qsa = 500-25*3 — (150+ 37,5*3) = 425 - 262,5 = 162,5
Movadec nNpoiovTog

A6.

To didypappa yiveral kaTa Ta yvword.

NAMAAOMOYAOY BAZIAIKH (AKAAHMAIKH YNEYOYNH)
IQANNIAHE AAEZANAPOZ (MEIPAIAE, APAMNETEQNA, KEPATZINI,
NEPAMA)

KEZIZOrAOY TZENH (KABAAA)

NMPOEAPOY AAESANAPOZX (NMATKPATI KENTPO, KAIZAPIANH)



